

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Команду Атаман с победой!

1 декабря 2018 года в спортзале СШОР-2 г. Новочеркаска проводился 2-й розыгрыш Кубка Атамана Всевеликого войска Донского, казачьего генерала Виктора Гончарова, среди юношей 16 – 18 лет.

В этом турнире участвовало 7 команд разбитые на 2 группы. Победители групп в финале оспаривали победителя кубка. Наш город представляли две команды: Атаман (станция Верхняя) и Кадетский корпус. Команда Атаман в групповом турнире уверенно обыграла своих соперников из городов Ростов и Константиновск и заняла первое место в группе. В финале наши ребята встретились с Кадетами из Белой Калитвы и в упорной борьбе победили со счетом 5 : 3.

Наши земляки стали двукратными обладателями Кубка атамана Всевеликого войска Донского, т. к. они в прошлом году в Сальске также были первыми. Победу в кубке с ребятами разделяет тренер команды **Шевченко В. Е.** и представитель от казачества **Ф утерманн Ю. Б.**

Состав команды: **Тер-Миносян, Ибрагимов Т., Кочанов М., Спичак А., Амирбеков А., Потлачев И., Маршалкин В., Карпун В. Соколовский Я.**

